교정자들의 논평에 대한 저자를 위한 가이드
여러분의 문서에 더해진 교정자들의 논평은 교정서비스의 한 부분입니다.

논평을 보시려면 워드 상의 보기 메뉴에서 보기 펼침을 선택하세요.  

CHECK: 교정자로서, 저희가 바라는 것은 여러분이 여러분의 생각과 개념들을 명확하면서도 간결하게 표현할 수 있도록 도와드리는 겁니다.   

· 여러분이 의도한 의미의 90 퍼센트 이상 확신을 하시는 곳에서는 텍스트 교정은 하지만 논평을 더하지는 않습니다. 변경을 수용하시거나 아니면 거부해 주시기 바랍니다.  

· 여러분이 의도한 의미의 50에서90퍼센트 사이의 수준으로 확신하시는 곳에서는 텍스트 교정과 함께 CHECK논평을 더하여드립니다. 그러한 논평을 읽어주시고 그런 뒤 교정을 수용하시거나, 교정을 거부하시거나 아니면 추가적인 변경을 해주세요.  
· 여러분이 의도한 의미의 50퍼센트 미만 수준으로 확신하시는 곳에서는 그 의미를 변경하는 방식으로 텍스트를 교정하지는 않습니다 (문법이나 문장구조 수정 정도의 교정을 해드립니다). 그러나 CHECK 논평은 더해드립니다. 논평을 읽으시고 필요하시다면 텍스트상의 변경을 해주세요. 해당 문장을 고쳐야 하실 수도 있습니다.  
TUTOR: 만약 여러분이 타겟튜터링 서비스를 요청하셨다면, 또한 여러분의 교정논문에 TUTOR라는 단어로 그러한 논평에 꼬리표를 달아드립니다. TUTOR 논평의 목적은 여러분이 왜 교정자가 그러한 교정을 했는지를 이해하실 수 있게 도와드립니다. 이해를 통해서 다음 번 여러분의 논문작성 시 해당 레슨을 진척시킬 수 있을 겁니다. TUTOR 논평은 범주화되고 그리고 전형적인 범주들은 문법, 단어선택, 구두법, 문장구조 등등 입니다. 이것은 논평의 목적을 분명히 하기 위함입니다. 또한, 강조표시가 되어 있는 단어들에 주목해주세요 왜냐하면 그러한 논평이 이러한 단어들과 단지 관련이 있기 때문입니다.    

그러한 TUTOR 논평은 여러분께 숙지시켜드리기 위함이므로 TUTOR 논평에 따라 텍스트를 변경하실 필요는 없습니다. 원래의 문장을 읽고 그런 뒤 교정된 문장을 읽고 그 다음에 논평을 읽어주시기를 권합니다. 장기간 영어로 글을 쓰는 법을 향상시키는데 매우 진지한 저자들은 타겟튜터링 서비스가 상당히 가치 있다는 것을 아시게 될 겁니다.     

IDEA: 만약 여러분이 컨텐트 아이디어 서비스를 요청하셨다면, 또한 여러분의 교정 논문에 IDEA라는 단어로 그러한 논평에 꼬리표를 달아드립니다. IDEA논평의 목적은 여러분께 여러분 논문의 내용에 대한 새로운 식견을 제공해드리기 위함입니다. 여러분 논문의 전체 목적에 비추어 각각의 논평을 고려해주시고 그런 뒤 변경을 하실지 어떨지를 결정해주세요. 장기간에 걸쳐 많은 논문을 출간하는데 진지한 저자들은 컨텐트 아이디어 서비스가 상당히 가치 있다고 생각하시게 될 겁니다.      
